В Котласе не забывают прославленных земляков

Юлия БЕЛЯНИНА Фото автора

В минувшую субботу в Котласе состоялось торжественное открытие памятного знака нашему земляку, тяжелоатлету Василию Шулю. В мероприятии, несмотря на дождливую погоду, приняли участие около ста котлашан и гостей города.

Памятник северному силачу установили в сквере у Котласского педагогического колледжа. И это не случайно: Василий Шуль с 1927 года жил на улице Орджоникидзе, недалеко от учебного заведения.

Памятное место представляет собой цирковую арену, в центре которой стоит гранитный валун с наковальней и молотом. По словам создателей знака, за основу они взяли один из цирковых номеров, с которым выступал Василий Шуль. Атлет ложился на арену, на грудь ему ставилась наковальня, и зрителям предлавильня, и зрителям предлавиться и зрит



галось выковать монету на груди силача.

Открытие знака — не единственное мероприятие, посвященное 120-летию со дня рождения нашего именитого земляка. 4 и 5 июня прошел Фестиваль силовых видов спорта «Северные силачи», посвященный памяти человека-легенды, выпущен специальный номер газеты «Двинской летописец», приведена в порядок могила Василия Шуля.